



REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA



GRAD ZAPREŠIĆ

GRADONAČELNIK

KLASA: 363-01/21-01/33

URBROJ: 238-33-06-1/1-22-7

Zaprešić, 12.12.2022.

GRADSKO VIJEĆE GRADA ZAPREŠIĆA

PREDMET: II. Izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture za 2022. godinu,

- prijedlog, dostavlja se

I. PRAVNI TEMELJ

Članak 67. Zakona o komunalnom gospodarstvu (Narodne novine broj 68/18, 110/18 i 32/20) i članak 22. Statuta Grada Zaprešića (Službene novine Grada Zaprešića broj 4/09 i 2/13, 6/13 – pročišćeni tekst, 7/14, 01/18, 02/20 i 1/21).

II. OBRAZLOŽENJE

Gradsko vijeća Grada Zaprešića na sjednici održanoj 22.12.2021. donijelo je Program građenja komunalne infrastrukture za 2022. godinu (Službene novine br. 08/21.). Na sjednici održanoj 07.09.2022. Gradsko vijeće donijelo je Prve izmjene Programa građenja komunalne infrastrukture za 2022. godinu (Službene novine br. 06/22)

U razdoblju od donošenja Prvih izmjena Programa do danas, došlo je do promjena određenih okolnosti koje utječu na planirana sredstva po pojedinim djelatnostima te je potrebno izvršiti usklađenje i to ovim Izmjenama Programa.

Ove Izmjene Programa odnose se na usklađenje pojedinih stavki rashoda sa ugovorenim odnosno realiziranim sredstvima. Za pojedine stavke je potrebno manje odnosno više sredstava nego što je prvotno planirano.

Objekti i uređaji komunalne infrastrukture grade se u skladu s Programom građenja komunalne infrastrukture. Program te izmjene i dopune Programa donosi, sukladno Zakonu o komunalnom gospodarstvu, Gradsko vijeće.

Izvori financiranja gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture propisani su Zakonom o komunalnom gospodarstvu. Tako se, uz poreze, naknade za koncesije, i drugih izvora, zgradnja javnih površina, cesta, groblja, javne rasvjete financira iz komunalnog doprinosa, a izgradnja objekata za opskrbu vodom i objekata za odvodnju iz cijene komunalne usluge.

Predložene izmjene i dopune Programa sadrže opis projekta, s naznakom procijenjenih troškova izgradnje, odnosno ugovorenih i/ili izvedenih troškova i iskaz financijskih sredstava potrebnih za realizaciju Programa.

Gradnja objekata obuhvaća trošak pripreme zemljišta, izrade projektne i tehničke dokumentacije, otkup zemljišta te trošak same gradnje sa stručnim nadzorom.

Izmjene i dopune Programa u skladu su s predloženim izmjenama i dopunama Proračuna Grada Zaprešića za 2022. godinu, u obrazloženju kojeg su iznijeti razlozi povećanja/smanjenja stavki pojedinih projekata.

Rebalansom Proračuna Grada Zaprešića predlaže se projekte sanacija klizišta i to Sanacija klizišta u Dugoj ulici te Sanacija klizišta Ulica Josipa Kolaru umanjiti za cjelokupne iznose buduće se do kraja godine ne očekuje financijsko opterećenje Proračuna. Projekte gradnje nastvka Trga Ivana Pavla II i Ulice Augusta Šenoje predlaže se također umanjiti sa cjelokupnim iznosom jer nije bilo natječaja iz kojih je Grad očekivao prihod za realizaciju projekata. Sa Ministarstvom unutarnjih poslova nije potpisan sporazum o kapitalnoj pomoći za postavu novih kamera za kontrolu brzine. Stoga se predlaže planirani iznos u potpunosti umanjiti. Po završetku gradnje kanalizacijske mreže u Krapinskoj ulici u Jablanovcu te rekonstrukciji vodovodne mreže pristupilo se potpunoj saanciji Prometnice. Nositelj radova je Županijska uprava za ceste Zagrebačke županije. U sklopu radova izvest će se nogostup čija vrijednost iznosi 1.800.000,00 kuna. Predlaže se osigurati dodatnih 800.000,00kuna za gradnju nogostupa u Krapinskoj ulici. Na projektima koji su vezani uz izradu projektne dokumentacije i otkup zemljišta planirani iznosi u Proračunu i Programu su usklađeni sa trenutnim stanjem potpisanih ugovora te onima za koje se očekuje potpisivanje i realizacija do konca ove godine.

III. OCJENA SREDSTAVA

Sredstva za ostvarenje II. izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture Grada Zaprešića za 2022. godinu planirana su u ukupnom iznosu od 4.092.000,00 kn.

Predlaže se Gradskom vijeću usvojiti II. izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture u predočenom tekstu.



Gradonačelnik
Željko Turk, dipl. oec.